

遥感监视监测试点在连云港通过验收,根据《全国海洋功能区划》—— 无人机有望监视钓鱼岛

新华社江苏连云港9月23日电(记者 胡浩)国家海洋局海域无人机遥感监视监测试点23日在江苏连云港通过审查验收。无人机遥感监视监测技术的推广应用,将有助于丰富和完善国家海域动态监视监测管理系统,提高对重点海域和重点项目的动态监管水平,增强海洋综合管控能力。

国家海洋局海域管理司司长于青松表示,

今年年初,国务院批准的《全国海洋功能区划(2011-2020年)》要求“建立全覆盖、立体化、高精度的海洋综合管控体系”。下一步将全面总结试点工作经验,建立健全海域无人机遥感监视监测管理制度和技术规程,争取在“十二五”期间完成沿海各省无人机遥感监视监测基地建设,全面推进海域无人机应用。同时,在深化近岸海域监视监测的基础上,扩大监测内容和范

围,全面加强了对包括黄岩岛、钓鱼岛、苏岩礁以及西沙、中沙和南沙群岛附近海域在内的我国全部管辖海域的综合管控。

据介绍,无人机作为一种新型遥感监测手段,弥补了现有卫星遥感、航空遥感和现场监测技术手段的不足,具有机动性强、成本低、效率高等特点,其所获取的遥感影像分辨率高达0.1米,远高于卫星遥感影像,其续航能力最大可达

16小时以上,将成为国家海域动态监视监测管理系统重要的信息源。

海域无人机遥感监视监测试点共定制两套无人机及监视监测数据处理等软硬件设备,完成了对江苏连云港全部近岸海域、300余平方公里围填海海域、10余个海岛以及南通近1000平方公里养殖用海海域的航拍,采集了海量的海域空间资源和海域开发利用高分辨率遥感监测数据。



钓鱼岛地图京城热卖

9月21日,一名顾客展示购买的《中华人民共和国钓鱼岛及其附属岛屿》地图。近日,新上架的《中华人民共和国钓鱼岛及其附属岛屿》地图在北京图书大厦地图销售区热卖。该地图由中国地图出版社于近日出版发行,地图中标明了钓鱼岛及其附属岛屿的标准名称和地理坐标等信息。

新华社发(韩海丹 摄)

日方人员非法登上钓鱼岛,我外交部强烈抗议——

日方登岛严重侵犯我主权

新华社北京9月22日电 外交部发言人洪磊22日就日方人员非法登上钓鱼岛发表谈话。

洪磊说,21日晚,多名日方人员以防止台湾“保钓”人员登岛为名登上了钓鱼岛。这

是对中国领土主权的严重侵犯,中国政府已向日方提出严正交涉和强烈抗议。日方必须立即停止一切损害中国领土主权的行为。中方将继续采取措施坚决捍卫钓鱼岛领土主权。

日本民主党最高顾问认为

应该搁置钓鱼岛争议

新华社东京9月23日电 日本民主党最高顾问、前财务大臣藤井裕久23日表示,应该搁置钓鱼岛争议。

藤井在23日接受日本广播协会电视台采访时说,在钓鱼岛问题上应该尊重周恩来、邓小平提出的搁置争议的主张。中国众多有识之士在钓鱼岛问题上持冷静看法。针对中韩等国认为日本没有深刻反省

侵略战争历史,藤井表示,日本年轻人应该多去学习过去的历史。历史上日本确实对韩国进行了殖民统治,也对中国发动了侵略战争。这些史实发生过,也有必要让日本年轻人了解。

藤井今年80岁,是民主党内资深政治家。藤井在此次民主党党首选举中担任野田阵营的选举对策本部长。

新修订的《汉语拼音正词法基本规则》下月实施

我国规定拼音中文名须姓在前名在后

经国家质量监督检验检疫总局、国家标准化管理委员会批准,新修订的《汉语拼音正词法基本规则》将于今年10月1日起实施。如何拼写汉语的人名地名,如何拼写汉语的数词、量词、连接词、形容词等,都有了“法定”规范。

人名地名规范拼写

随着国际交流的愈发频繁,中国的人名地名会越来越多地以汉语拼音的形式出现在各种场合及名片、文书内。然而,常见的情况是,中国人名地名的拼写相当随意,存在大小写错误、音节连接错误,甚至姓与名颠倒等不规范问题。

新版的《汉语拼音正词法基本规则》明确规定,姓名必须姓在前,名在后,复姓连写,姓和名的首字母大写,双姓两个字的首字母都大写,如:Lǐ Hú(李

华)、Dōngfāng Shuò(东方朔)、Zhāng-Wáng Shūfāng(张王淑芳)。但人名与职务合写时,职务不得大写,Wáng Bùzhǎng(王部长)、Lǐ Xiānshēng(李先生)。

地名中的专名和通名要分写,且首字母要大写,如:Běijīng Shì(北京市)。已专名化的地名和无需区分专名和通名的地名都应当连写,如:Hēilóngjiāng(黑龙江)、Sāntǎnyìnyuè(三潭印月)。

正词正音便于识读

与原先的《汉语拼音正词法基本规则》相比,新修订的规则增加了在某些场合专有名词的所有字母均可大写且不标声调的规定,如:WANGFUJINGDAJIE(王府井大街)。

还补充了“汉字数字用汉语拼音拼写、阿拉伯数字则仍保留阿拉伯数字写法”的规定,如:èrlíng líng bā nián(二〇〇八年)、635 fēnjī(635分机)。虽然拼音正词规则已公布多年,但学界及民间仍有质疑声。如,认为拼音正词法的分词连写、人名地名拼写、大写等规则,只是模仿了英语的行文格式,并不能使拼式成为字、词所具有确定的意义。对此,长期从事汉语拼音教学与研究的上海师范大学中文系教授尤敦明说,实行了半个多世纪的《汉语拼音方案》及后来国家公布的拼音正词规则,最重要也最普遍的意义就是正音,面对不能识读的汉字,加注拼音后就能立即念准确。用拼音书写时如何区分大小写、如何连接等,也的确需要一个全国统一规则,不能因无序标注造成混乱。(据《新民晚报》)

新闻出版业将启动第二步改革

据新华社北京9月23日电(记者 隋笑飞)“经过十年的改革,经营性出版单位基本完成了转企改制任务,但是内部经营管理机制还不完善,现代企业制度还没完全建立起来,活力没有完全激发出来。因此,我们要启动第二步改革。”23日在北京举行的2012年出版传媒集团主要负责人座谈会上,新闻出版总署署长柳斌杰作出上述表示。

——要完善法人治理结构。按照《公司法》要求,健全董事会、监事会和经营管理层,探索建立职业经理人制度,明确所有者、经营者各自职责,形成符合现代企业制度要求、体现文化企业特点的资产组织形式和经营管理模式,通过有效的制度安排,提高企业的市场竞争能力。

——要加快转换内部经营机制。继续深化以劳动、人事和分配三项制度为核心的内部改革,建立完善的企业职工考评制度和激励制度,建立符合意识形态管理要求和现代企业特征的国有出版传媒企业领导班子考核制度,并将考核结果作为确定经营者薪酬标准和职务任免的重要依据。

——要积极推进股份制改造。通过引入其他行业大型国有企业作为战略投资者,出版传媒集团之间联合重组、参股等方式进行股份制改造,实现股权多元化。

——要加强与民间资本开展合作。出版传媒集团可按照《新闻出版总署关于支持民间资本参与出版经营活动的实施细则》要求,与民间资本开展深层次的产品合作、项目合作、资本合作。此外,柳斌杰还指出,新闻出版业要进一步加快产业发展,大力推动出版与科技融合,积极参与国际市场竞争等。

鹤壁日报社

2012年招聘采编、经营及视频包装人员启事

根据报业发展需要,鹤壁日报社拟通过公开招聘招聘采编、经营人员共21名(其中采编人员14名,经营人员6名,视频包装人员1名)。

一、报名条件

- 1.热爱党的新闻事业,综合素质高,身体健康。
- 2.学历要求。采编类:第一学历为全日制本科的应往届毕业生(未获毕业证的不允许报名);经营类:第一学历为全日制本科毕业生,须有两年以上经营工作经验(特别优秀的可适当放宽学历要求)。视频包装类:大专

以上学历,有两年以上视频包装工作经验。

- 3.专业要求。采编类:新闻、中文、经济等社科类专业;经营类:经济、市场营销、广告策划等专业;视频包装类:能熟练使用合成剪辑软件、特效制作软件、三维动画软件、平面设计软件等应用软件。
- 4.年龄要求:30周岁以下(特别优秀的可适当放宽)。

二、招聘程序

- 1.报名。考生可登录鹤壁网(<http://www.hebiw.com>)进行网上报名。报名时间:即日起至

9月28日。

- 2.现场验证、领取准考证。验证时须提交本人简历(报考经营类的还须提交经营工作经历证明)、毕业证、学位证、身份证、户口簿原件及复印件各1份,近期免冠1英寸彩色照片两张及考务费50元(报考视频包装的考生须提供个人视频包装作品光盘)。经现场资格审查合格后领取准考证。地点:鹤壁日报社人力资源部(鹤壁市淇滨区华夏南路与黄河路交叉口向南100米路西,鹤壁日报社A座308室)。
- 3.考试。分为笔试和面试,采取百分综合计分制,其中笔试成绩占70%、面试成绩占30%。根据笔试成绩按1:2比例确定面试人员。

- 4.领取准考证及笔试时间初定为10月中旬(具体时间、地点另行通知)。

5.体检。根据考试总成绩,由高分到低分按1:1比例对入选者进行体检。

6.聘用。体检合格者,签订试用协议,试用期6个月。试用期满考核合格者,签订聘用合同,实行人事代理。

7.招聘事项查询。招聘考试进程及其他有关事项,请及时登录鹤壁网查询。咨询电话:0392-3313857。

鹤壁日报社
2012年9月18日